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ÖKOLÓGIAI ÉS GAZDASÁGI FORDULAT 


13. alkalommal rendezték meg a magyarországi zöldszakma 
konferenciáját 2023. február 14-17. között Tapolcán. A rendezvény mára 
Közép-Európa legnagyobb díszkertész szakmai összejövetelévé vált. 
Több, mint 650 szakember 111 előadást hallgathatott végig, melyet 
Ökológiai és gazdasági fordulat címmel hirdetett meg hét szervezet. Négy 
napon át a szakmát leginkább foglalkoztató témákról szóltak az 
előadások és a kerekasztal beszélgetések.

A rendezvény sikere a Magyar Kertépítők Országos Szövetségének is köszönhető, akik a 
kezdetektől a szakmai konferencia központi szervezői. Idén mellettük a Magyar Faápolók 
Egyesülete, a Magyar Díszfaiskolások Egyesülete, a Magyar Kertészeti Árudák Egyesülete, a 
Magyar Öntözési Egyesület, és a Magyar Tájépítészek Szövetsége hívta meg tagságát és a szakma 
iránt érdeklődőket Tapolcára. 

A Magyar Díszkertészek Szakmaközi Szervezete szakmai támogatóként volt jelen, hiszen az 
Európai Faiskolások Szövetsége (ENA) által életrehívott „Több Zöld várost Európában” 
Uniós kampányhoz kapcsolódtak olyan előadások, melyek ismertették a 
zöldfelületgazdálkodásban is alkalmazandó Green City elveket, felhívták a figyelmet az 
urbanizáció és a klímaváltozás okozta kihívások természetalapú megoldásaira. Szóltak az 
esőkertek helykiválasztásának és tervezésének szempontjairól, növényalkalmazásairól, emellett 
hazai és Seattle-i (USA) példákon keresztül a már elkészült rendszerek működési tapasztalatairól 
is hallhattak előadásokat az érdeklődők. 

A rendezvény pénteki zárónapjának eseményeit Nagy István Agrárminiszter, Gombos Márk, 
területi tervezésért és építésügyi igazgatásért felelős helyettes államtitkár és Orlóci László a 
Díszkertészek Szakmaközi Szervezetének elnöke nyitotta meg.  Az agrárminiszter a zöld 
infrastruktúra jelentőségére hívta fel a figyelmet, amely integrált módon biztosítja az 
ökoszisztéma javakat és szolgáltatásokat, csökkenti a környezeti és klimatikus kockázatokat, 
mérsékli az egyre gyakoribbá váló szélsőséges időjárási jelenségek hatását,  hozzájárul a 
klímavédelemhez és a kiszámítható erőforrás-gazdálkodáshoz. Az előadások mellett több, mint 
70 kiállító mutatta be termékeit, tovább emelve a rendezvény színvonalát. A szakma jövőjét most 
kell megalapozni, vallották a szakemberek. 

A promóciós kampány tartalma kizárólag a szerző nézeteit képviseli, és kizárólag az ő felelőssége. Az Európai Bizottság és a  
az Európai Kutatási Végrehajtó Ügynökség (REA) nem vállal felelősséget a benne foglalt információk felhasználásáért. 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